
IPRP - UM - 3.7 Задати зону

Для пристроїв кодування відеопотоку  та сторонніх пристроїв, тільки якщо ви встановили зони та прив'язали канали до зон, Hik IP 

Receiver Pro може передавати тривоги та відео з прив'язаних каналів на ARC для перевірки. Для AX Pro з уже налаштованими 

зонами та зв'язаними каналами на сторінці конфігурації пристрою, Hik IP Receiver Pro може передавати тривоги та відео, як тільки 

буде увімкнено службу тривог.

Переконайтеся, що ви додали принаймні один пристрій до Hik IP Receiver Pro. Для отримання додаткової інформації дивіться 

розділ Керування пристроями. 

Якщо ви збираєтеся зв'язати канали з пристроями, що знаходяться на Hik-ProConnect, переконайтеся, що ви отримали доступ до 

Hik IP Receiver Pro до Hik-ProConnect. Докладнішу інформацію дивіться в розділі Доступ до Hik-ProConnect.

На сторінці Пристрій виберіть пристрій та натисніть у колонці Операція.

Виберіть розділ

Додайте зону.

Наведіть курсор на розділ і натисніть +, щоб відкрити вікно Додати. 

Введіть номер зони та назву зони.

Підключити канал(и) до зони.

Виберіть зону та натисніть Вибрати канал для входу на сторінку Зв'язок з каналом. Праворуч відображаються канали пристрою.

Перед початком роботи

Етапи

Додавання розділу підтримують лише пристрої кодування відеопотоку та пристрої сторонніх виробників.

Якщо ви вже додали зону, яка потребує зв'язку між каналами, пропустіть цей крок і просто виберіть зону.

Для пристроїв кодування відеопотоку та пристроїв сторонніх виробників необхідно додати зони для них на Hik IP Receiver 

Pro. Переконайтеся, що встановлена вами інформація про зони збігається з інформацією про зони, встановленою на 

ARC, інакше Hik IP Receiver Pro не зможе передавати відео з прив'язаних до зон каналів на ARC.

Для AX Pro, Hik IP Receiver Pro автоматично отримує інформацію про зони та пов'язані канали, налаштовані на пристрої. 

Таким чином, вам не потрібно додавати зони для AX Pro на Hik IP Receiver Pro.

Для пристроїв, доданих за допомогою Hik-ProConnect, ви можете вибрати пристрої кодування відеопотоку тільки на 

одному об'єкті з AX Pro на Hik-ProConnect. Для охоронних централей, доданих за протоколом ISUP5.0, ви можете вибрати 

пристрої кодування в будь-якому місці.

Для пристроїв, що кодують відеопотік, можна прив'язати до їхніх зон тільки власні канали.

Для сторонніх пристроїв можна прив'язати до своїх зон канали пристроїв на будь-яких інших об'єктах, але сторонні 

пристрої та прив'язані канали повинні мати один і той самий ARC.

Для охоронних пристроїв Hik-ProConnect, охоронних пристроїв ISUP та сторонніх пристроїв ви можете налаштувати ключі 

відеопотоків зв'язаних каналів.



Поставте галочку напроти каналів, які потрібно зв'язати, і натисніть Зберегти.

Підключені канали відображаються на сторінці налаштувань сигналізації та зон

Редагувати зону - Наведіть курсор на зону і натисніть для редагування назви зони або зміни розділ (область) зони.

Видалити зону - Наведіть курсор на зону і натисніть, щоб видалити зону.

Скасувати зв'язок між каналом і зоною - Після вибору зони, встановіть галочку на зв'язаному каналі (каналах) праворуч і 

натисніть кнопку Видалити, щоб скасувати зв'язок між каналом (каналами) і зоною. Ви також можете натиснути ✕ в колонці 

Операція, щоб скасувати зв'язок.

Для зон кодувального пристрою відеопотоку підтримується до 4 відеоканалів та 4 каналів вводу/виводу, а для зон інших 

пристроїв - до 4 відеоканалів.

Ви можете встановити кілька зон і натиснути кнопку Зберегти для пакетної прив'язки каналів до зон.

Опціонально: За необхідності виконайте наступні операції.


